
06/11/2018 SALI  40.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  3 İZYAZ START MAKİNESİ İÇİNDE ÖN KAPAKLARA VURUP 

KONTROLSÜZ BİR ŞEKİLDE KOŞTUĞUNDAN DOLAYI

 7  3 BABA TANİYİT

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  1 BABİ RAPORLU OLMASISEÇKİN YANIK HALİL ERSİN UYSAL

 8  14 LIGHTINING BOLT RAPORLU OLMASIİLKER KÖROĞLU ALİ FUAT BÜYÜKKESKİN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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4 numaraya kayıtlı OĞLUM BATUHAN isimli atın antrenörü Enes KARACA' nın  atnı koşuya nizami yarış aksesuarı ile iştirak 

ettirmemekten dolayı ifadeye çağırılmış; 6132 sayılı at yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan at yarışları yönetmeliğinin 123. 

maddesinin 4. fıkrası uyarınca 7 gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından 

men ve 370 tl para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı TOROSDAĞI isimli atın binicisi Okan BALKAN’ ın, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 

gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir.12.11.2018 tarihinde verdiği savunması Kurulumuzca incelenmiş olup, yetersiz görülmüş olup,  

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) ve (b-1)  

bendleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası  ile cezalandırılmıştır .

7 numaraya kayıtlı TOROSDAĞI isimli atın binicisi Okan BALKAN' ın, son düzlüğünde ata fazla sayıda kamçı (9 Adet) kullanarak 

yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir.12.11.2018 tarihinde verdiği savunması Kurulumuzca incelenmiş olup, yetersiz 

görülmüş olup,  ,  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. 

fıkrası ve  At Yarışları Yönetmeliğin de değişiklik yapılmasına dair Yönetmeliğin 38. maddesi uyarınca  7 (yedi) gün süre ile  tribün ve 

eklentileri dışında , yarışlarla ilgili  yer ve tesislere girmekten ve/ veya  geçici sanat icrasından yasaklanmış ve 370  TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

8 numaraya kayıtlı OVA isimli atın binicisi Yunus Emre YÜKSEL’ in, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 

gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir.13.11.2018 tarihinde verdiği savunması Kurulumuzca incelenmiş olup, yetersiz görülmüş olup,  

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) ve (b-1)  

bendleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası  ile cezalandırılmıştır .

9 numaraya kayıtlı KILIÇSOY isimli atın binicisi Sinan GÜLENYÜZLER' in, son düzlüğünde ata fazla sayıda (14 Adet) kullanarak 

yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir.12.11.2018 tarihinde verdiği savunması Kurulumuzca incelenmiş olup, yetersiz 

görülmüş olup,  ,  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. 

fıkrası ve  At Yarışları Yönetmeliğin de değişiklik yapılmasına dair Yönetmeliğin 38. maddesi uyarınca  7 (yedi) gün süre ile  tribün ve 

eklentileri dışında , yarışlarla ilgili  yer ve tesislere girmekten ve/ veya  geçici sanat icrasından yasaklanmış ve 370  TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

8 numaraya kayıtlı OVA isimli atın binicisi Yunus Emre YÜKSEL’ in, son düzlükte ata fazla sayıda (11 Adet) yarış usul ve nizamlarını 

ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 gün 

içerisinde vereceğini ifade etmiştir.13.11.2018 tarihinde verdiği savunması Kurulumuzca incelenmiş olup, yetersiz görülmüş olup,  ,  

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası ve  At Yarışları 

Yönetmeliğin de değişiklik yapılmasına dair Yönetmeliğin 38. maddesi uyarınca  7 (yedi) gün süre ile  tribün ve eklentileri dışında , 

yarışlarla ilgili  yer ve tesislere girmekten ve/ veya  geçici sanat icrasından yasaklanmış ve 370  TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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5  numarada kayıtlı EGENİN ASLANI  isimli atın antrenörü Esma Didem ARUKAN,  kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde 8 

numaralı atın jokeyinin kendi  atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu  kurulumuzca incelenmiş olup protestonun 

reddine karar verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı NALEZEN isimli atın binicisi Doğukan SAV' ın, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarını 

ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 gün 

içerisinde vereceğini ifade etmiştir.13.11.2018 tarihinde savunmasını Kurulumuza iletmediğinden dolayı,   6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) ve (b-1) bendleri ve 2. fıkrası   

uyarınca ihtar ve 742  TL para cezası  ile cezalandırılmıştır .

7 numaraya kayıtlı OĞLUM OZAN isimli atın binicisi Doğukan AYDOĞAN' ın, 8. Koşu sonrası tartı mahalli ön bahçe kısmında 

kavga ederek  koşuların ve yarış yerleriyle tesislerin düzen ve disiplini bozmaktan dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı 

yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir.13.11.2018 tarihinde savunmasını 

Kurulumuza iletmediğinden dolayı ,  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 126. 

maddesinin 1. fıkrası  uyarınca  7 (yedi) gün süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat 

icrasından men ve 370 TL para cezası  ile cezalandırılmıştır .

5 numaraya kayıtlı YAYLALI  isimli atın binicisi Furkan KARAKURT' un, 8. Koşu sonrası tartı mahalli ön bahçe kısmında kavga 

ederek  koşuların ve yarış yerleriyle tesislerin düzen ve disiplini bozmaktan dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı 

yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir. 13.11.2018 tarihinde verdiği savunması 

Kurulumuzca incelenmiş olup, yetersiz görülmüş olup,  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 126. maddesinin 1. fıkrası  uyarınca  7 (yedi) gün süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere 

girmekten ve sanat icrasından men ve 370 TL para cezası  ile cezalandırılmıştır 

7 numaraya kayıtlı OĞLUM OZAN isimli atın binicisi Doğukan AYDOĞAN' ın son viraja girilirken  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir.

13.11.2018 tarihinde verdiği savunması Kurulumuzca incelenmiş olup, yetersiz görülmüş olup,  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 370 TL 

para cezası  ile cezalandırılmıştır .

9  Numaraya kayıtlı PERFECTUS   isimli atın antrenörü Fahrettin SEZER, deklare ettiği seyisini doping mahallinde hazır 

bulundurmamasından  dolayı ifadeye çağırılmış  ve kendisi Bursa'da bulunduğundan dolayı Bursa Komiserler Kurulu'na  savunma 

istem tebligatı yapılması için yazı yazılmıştır. 23.11.2018 tarihinde  savunmasını vermediğinden Kurulumuzca yetersiz görülmüş olup, 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  ve ( b-1) 

bendleri uyarınca  ihtar ve 370  TL. para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  8
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